

蒙古日报



阜蒙融媒92.8综合广播



阜蒙融媒92.8广播
快手ID: 2109892773



滴滴叭叭上班啦!新增民生
类访谈板块“928会客厅”

每周三8:10分准时播出

12月1日(本周三)阜蒙县红十字会
常务副会长时长军做客直播间,讲解艾滋
病的相关知识

收听收看方式:

92.8调频广播、快手app(搜索“阜蒙
融媒928广播”)或下载“阜蒙融媒”app

习近平在中央军委人才工作会议上强调 聚焦实现建军一百年奋斗目标 深入实施新时代人才强军战略

>>详见三版>>

省委理论学习中心组召开专题学习会议 深入学习贯彻党的十九届六中全会精神

张国清主持并发言 李乐成发言

>>详见三版>>

我县召开全县学习贯彻党的十九届六中全会精神大会

本报讯 (记者 张领山 马洪涛
张帅) 11月29日,我县在蒙古贞宾馆
召开全县学习贯彻党的十九届六中全会
精神大会,动员全县上下切实增强学习
贯彻六中全会精神的政治责任感、历史
使命感,全面部署学习宣传贯彻各项工
作,进一步凝聚起推动县域经济社会高
质量发展的强大合力,激励全县上下在
“提能增效优环境、跃级晋位当排头”强
县道路上奋勇前进。

县委书记刘彦鸿,县委副书记、代县长
包峰,县人大常委会党组书记、主任候
选人赵宝权,县政协主席陈忠民以及副
县级以上领导,县委各部委、县直各单位
主要负责同志,35个乡镇(城区街道、田
家管委会)党政主要负责同志参加会议。

刘彦鸿主持会议。

会上,县委相关领导传达了习近平
总书记关于《中共中央关于党的百年奋
斗重大成就和历史经验的决议》的说明。
包峰传达了全省、全市学习贯彻党的
十九届六中全会精神大会精神。

就进一步学习贯彻好六中全会精神,
刘彦鸿强调,全县上下要深刻学习领会,
做到学思践悟、落实到位。一要深刻
领会六中全会的重大意义和丰富内涵。
要深刻认识过去一年取得的新的重大成
就;要深刻认识党中央制定《决议》的重

大意义;要深刻领会“两个确立”的重大
意义;要深刻领会党百年奋斗的光辉历
程和历史经验。全县上下要将“两个确立”
内化于心、外化于行,在蒙古贞大地
上形成全面贯彻习近平新时代中国特色
社会主义思想的生动画面和宏大场景;
要用党的奋斗历程和伟大成就鼓舞斗志、
凝聚力量,努力创造无愧于党和人民的
新业绩;必须倍加珍惜,毫不动摇坚持,
把党的历史经验作为正确判断形势、
科学预见未来、把握历史主动的重要思想
武器,作为想问题、作决策、办事情的
重要遵循,作为判断重大政治是非的重
要依据,作为加强党性修养的重要指引,
不断提高政治觉悟、思想境界、道德水
平,不断增强赢得主动、赢得优势、赢得
未来的定力、魄力、能力,推动阜蒙县跃
级晋位。二要全面掀起学习宣传六中全
会精神的高潮。全县上下要学习到位,
强化学习实效。要学全面、学精髓、学解
读、学得活,全面、深入、系统性地提高思
想理论水平,坚定政治信念。要做到学
思用贯通、知信行统一,边学习边贯彻、
边督促边提升,切实在学懂弄通做实上
下功夫。宣传要到位,营造浓厚氛围。
做到全域覆盖,做到党员干部先行,实现
全民动员,推动全会精神深入人心、落地
生根。三要坚持以六中全会精神统筹全
县工作。全县上下要从党的奋斗历程中
汲取智慧和力量,牢牢记住中国共产党
是什么、要干什么这个根本问题,自觉坚
定理想信念,做到铁心跟党走。要把党的
政治建设摆在首位,全面做好当前各
项重点工作。要把学习贯彻党的十九届
六中全会精神的生动实践转化为推动我
县高质量发展的实际成效。坚持目标不
变、方向不改、干劲不减,力争主要经
济指标争先进位。同时,对进展滞后的
要加大工作力度,确保今年各项工作圆
满收官。

刘彦鸿强调,学习宣传贯彻好六中全
会精神是当前和今后一个时期的重大
政治任务,全县上下要提高政治站位,切
实把思想和行动统一到党中央决策部署
上来,按照省、市委要求,深入学党史、悟
思想、办实事、开新局,以优异成绩迎接
党的二十大胜利召开。

会上,刘彦鸿以会代训,对清债任
务、安全生产、灾后重建、巡视“回头看”
反馈问题整改、招商引资、巩固拓展脱贫
攻坚成果同乡村振兴有效衔接、信访稳
定、优化营商环境和改善民生、三资三变
改革、确保县人大、县政协圆满换届以
及盘点今年工作、高质量谋划明年工作、
结构调整“三篇大文章”等工作提出具体
要求、指导具体工作办法。



本报讯 (记者 张
彪 常虹 张帅)
11月26日,我县在县委
机关门前举行“慈善一日”
捐款仪式。县委书记刘彦
鸿,代县长包峰及县常委
委,县政府领导班子成员,
县纪委监委、县委办、县委
组织部、县委宣传部、县委
统战部、县政府办、县民政
局、县慈善总会主要负责
同志及工作人员参加活动。

县委相关领导主持捐
款仪式。

活动中,各位领导和
机关同志依次进行捐款。

据了解,为庆祝全国
第六个“中华慈善日”和
“阜新慈善日”,市委、市政
府决定在全市开展以“凝
聚社会力量、建设幸福阜
新”为主题的“慈善月”活
动。县委、县政府积极响应
市委、市政府有关决定,
制定了《阜新蒙古族自治县
“慈善月”活动实施方案》。
本次捐款仪式作为“慈善月”的一项重要载体
活动,目的就是通过党员
干部带头,给社会做出一
种示范、一种引领,让热心
慈善成为社会的广泛共识,
让奉献爱心成为全社
会的光荣传统和现代时
尚,进一步凝聚起“提能增效优环境、跃
级晋位当排头”的强大力量。

目前,全县行政机关和事业单位累
计捐款100余万元。捐款活动将持
续到本月末。



反电信诈骗

不要贪 不要怕 不要信

我县召开冬季新冠肺炎疫情防控暨农村人居环境整治工作会议

本报讯 (记者 潘佳慧 于水
张帅) 11月29日,我县召开冬季新冠
肺炎疫情防控暨农村人居环境整治工作
会议。县委书记刘彦鸿,代县长包峰,县
人大常委会党组书记、主任候选人赵宝
权,县政协主席陈忠民及各县级包乡领
导,县疫情防控指挥部成员单位、县农村
人居环境整治工作领导小组成员单位、
各乡镇、城区街道、田家管委会主要负责
人以及县疫情防控和重点工作督导组组
长、两办督查室负责人参加会议。

包峰主持会议。

会上,县委相关领导通报了全县新
冠肺炎疫苗接种完成情况以及三季度农
村人居环境整治考核结果;招束沟镇、佛
寺镇就疫苗接种工作做了表态发言;王
府镇烟台营子村、大固本镇关家村就农
村人居环境整治工作做经验交流,县住
建局、县农业农村局、泡子镇大屯村、十
家子镇塔北村做表态发言;县政府相关
领导安排部署冬季新冠肺炎疫情防控和

农村人居环境整治工作;

针对疫情防控工作,刘彦鸿要求,各
级各部门要时刻绷紧疫情防控这根弦,
全面进入应急状态,密切研判疫情防控
形势发展变化,认真贯彻落实省、市、县
关于疫情防控工作的要求,将疫情防控
作为当前最重要的政治任务来落实,绝
不能有侥幸心理。要扛起政治担当,强化
组织保障;加强隐患排查,确保防范到
位;推进疫苗接种,筑牢安全屏障;织密
防控网络,工作落实到位;周密组织部
署,确保两会成功。

针对开展农村环境整治工作,刘彦
鸿要求,要提高认识,以强烈的责任感推
进农村人居环境整治工作,把农村人居
环境整治作为打基础、利长远、促转型、
增效益的重要工程,全面提高工作质量
和效率。要真抓实干,切实做好重点环
节推动重点工作。要围绕县里制定的农
村人居环境整治网格化管理实施方案和
村级农村人居环境整治擂台赛活动实施

方案,围绕督查重点内容,做好农户庭
院及房前屋后、公路沿线环境、农村生
活垃圾处理、农村生活污水治理等方
面整治。要树立正确导向、强化组织
推动,及时总结实践中的突出典型和
先进经验,加强宣传引导、鼓舞干劲,
凝聚起广大党员干部和农民群众投入
到农村人居环境整治行动中来的强大
合力。

包峰在讲话中要求,全县上下要提
高思想认识,切实增强做好两项工作主
观能动性;坚决压实责任,牢牢把握疫情
防控主动权。思想认识要紧起来、排查
管控要快起来、监测预警要细起来、宣
传发动要强起来、督查整改要严起来。
要拓宽工作思路,多措并举推进农
村人居环境整治。要迅速行动,全
力以赴做好疫情防控和人居环境整治工
作,科学摆布、统筹推进,努力用我们的
辛苦指数换取群众的幸福指数和社会大
局安全指数。